

ЗНАЙ НАШИХ!



ПОБЕДИТЕЛЬ МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

В апреле текущего года в Московском государственном юридическом университете имени О.Е. Кутафина в рамках IV Московского юридического форума состоялась XVI Международная конференция молодых ученых на тему «Традиции и новации в системе современного российского права».

Среди порядка четырехсот участников конференции: студентов, магистрантов, аспирантов и преподавателей из ведущих юридических вузов России, Украины, Белоруссии, Болгарии, Казахстана, Азербайджана, Германии и Франции - был и наш земляк - золотой медалист МБОУ Нехаевской СОШ, а сегодня отличник второкурсник Института правоохранительной деятельности и член научного студенческого общества Саратовской государственной юридической академии Александр Вахненко.

Хочется отметить, что Александр вместе с еще одним студентом Игорем Васильковским достойно представили свою альма-матер. Наш земляк не только сумел грамотно и емко осветить тему работы «Легитимность государства» на начальном заочном этапе, но и после строгого отбора, уже на конференции, успешно защитил ее, показав высокий уровень теоретической и практической

профессиональной подготовки. Несмотря на огромную конкуренцию среди участников, представляющих различные правовые школы, Александр смог опередить других претендентов и стал победителем основной секции «Теория государства и права», получив вполне заслуженные награды - Диплом победителя и памятные подарки. Работа нашего земляка опубликована в Сборнике статей XVI Международной конференции молодых ученых. Кстати, это уже четвертая публикация за два неполных года учебы Александра в академии.

От всей души поздравляем выпускника МБОУ Нехаевской СОШ с победой и желаем ему новых успехов и ярких достижений.

На снимке: победитель научной конференции в Московском государственном юридическом университете наш земляк А. Вахненко справа.

Наш корр.

МАУ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «НЕХАЕВСКИЕ ВЕСТИ»
оказывает услуги по изготовлению бланочной продукции. Здесь вы можете заказать бланки ведомостей, путевых листов, накладных и т.д.

МФЦ РАСПРОСТРЯЕТ СФЕРУ УСЛУГ

Со времени начала работы в Нехаевском районе многофункционального центра число посетителей в нем постоянно растет. И это закономерно. Ведь в МФЦ постоянно расширяется сфера услуг.

Мы уже рассказывали нашим читателям, что наряду с множеством осуществляемых услуг в этом году в МФЦ начали выдавать паспорта гражданина Российской Федерации, а также производить их замену.

А с апреля 2017 года введена еще одна долгожданная услуга по замене российских национальных водительских удостоверений, а также международных водительских удостоверений.

Как рассказал директор МФЦ А.И. Фетюхин, теперь для того, чтобы получить новое водительское удостоверение, нужно обратиться в МФЦ, имея при себе паспорт РФ, СНИЛС, водительское удостоверение, медицинское заключение о наличии (отсутствии) медицинских противопоказаний, которое можно получить в Нехаевской районной больнице, и квитанцию об оплате государственной пошлины. Фотографии приносить не нужно. Фотографироваться на удостоверение будут непосредственно в МФЦ.

Наш корр.

МОЛОДЕЖЬ РЕГИОНА СТАНЕТ ФИНАНСОВО ГРАМОТНОЙ

В Региональном методическом центре по финансовой грамотности по Волгоградской области в рамках проекта «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации» повышают квалификацию по дополнительной профессиональной программе «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся» и пополняют кадровый резерв образовательных организаций региона и России педагоги и методисты профессиональных училищ, колледжей, техникумов.

Преподавание финансовой грамотности в средних профессиональных образовательных учреждениях имеет свою специфику. Занятия должны быть интересны молодежной аудитории не только в содержательном плане, но и благодаря использованию инновационных методов обучения, отвечать социальным потребностям молодежи и их повседневным экономическим практикам.

Особенный интерес вызывают учебные деловые игры, представляющие целенаправленно сконструированную модель реальных социальных процессов, имитирующую повседневные ситуации и направленную на закрепление умений и навыков в сфере финансовой грамотности. Поэтому среди представленных проектов учебных и внеучебных занятий по финансовой грамотности, подготовленных слушателями РМЦ, проект деловой игры на тему «Семейный бюджет» и внеклассного мероприятия на тему «Финансовое мошенничество» наиболее интересны учащимся, студентам профессиональных училищ, колледжей, техникумов. Эти проекты с применением инновационных учебно-методических технологий, как и других обучившихся педагогов, займут свое достойное место во всероссийской базе методических разработок по финансовой грамотности и позволят на качественно новом уровне осуществлять финансовое просвещение молодежи.